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Íudo o qrr" frzercín, Íaçafi de todo o coeção, cofitct pan o
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ÀTÂ DA 12. RtuliuÃo DA t. spssÃo oRrrlltÁRra DA cÂMARA MulucrpAl,
§Ão rIDÉLTB
Ao sexto dia do mês de maio de dois mii e vinte e seis, nesta cidade de Sáo
Fidélis, Estado do Rio de Janeiro, situado à Praça da Bandeira, 74 (sede do
Poder [,egislativo), às nove horas e quârenta minutos, o Exmo. Sr. Presidente
Vereador Érick Lopes Guimarâes, tomou assento à Mesa Executiva, conüdou
os vereadores a tomarem assento em seus lugares, verificou através do painel
eletrônico a presença dos seguintes vereadores: Alessandro Marins Ferreira,
Carlos Humberto F. Fratani, Carlos Rogério Vieira da Silveira, Érick Lopes
Guimaráes, Gumercindo dos Santos Ribeiro, May§ de Jesus Alvarenga e

Rodrigo Oliveira Santana. Havendo número legal e sob a proteçáo de Deus, o
Sr. Presidente declarou aberto os trabalhos da 12" Reuniáo da 1" Sessáo
Ordinária de 2026. O Sr. Presidente colocou em discussão a ATA DÂ 11"

discutir. Em seguida foi colocada em votaçáo e aprovada por unanimidade. Na
ausência de Expediente, passou-se a Ordem do Dia. IIÍDICÂçÃO No

113/202ô, de autoria do Vereador May§ de Jesus que indica ao Poder
Executivo a intervenção e reütalização do "Campo do Aterro", no bairro Barão
de Macaúbas. Foi colocada em discussáo e nenhum Vereador desejou discutir.
Em seguida foi colocada em votaçáo, sendo aprovada por unanimidade.
II{DIGAçÃO N" Lt4l?.O26, de autoria do Vereador May§ de Jesus que indica
ao Poder Executivo a construção e instalação de 2 bueiros (bocas de lobo) na
Avenida Paranhos. Foi colocada em discussão e nenhum Vereador desejou
discutir. Em seguida foi colocada em votaçáo, sendo aprovada por
unanimidade. INDICAçÃO N" ll312oi26, de autoria do Vereador Alessandro
Marins que indica ao Poder Executivo o patrolamento e ensaibramento da
estrada de Água Fria. Foi colocada em discussáo e nenhum Vereador desejou
discutir. Em seguida foi colocada em votaçáo, sendo aprovada por
unanimidade. IITDICAçÃO N" f 16/2026, de autoria do Vereador Alessandro
Marins que indica ao Poder Executivo o patrolamento, ensaibramento e o

desentupimento de bueiros de saída de água da estrada do Palmital. Foi
colocada em discussáo e nenhum Vereador desejou discutir. Em seguida foi
colocada em votaçáo, sendo aprovada por unanimidade. IITDICAçÂO IT"

117/2o126, de autoria do Vereador May§ de Jesus que indica ao Poder
Executivo a reforma e manutençáo geral da praça do Parque Tinola. Foi
colocada em discussão e nenhum Vereador desejou discutir. Em seguida foi
colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. INtrTICAÇÃO N"
llÍ112o126, de autoria do Vereador Rodrigo Santana que indica ao Poder
Executivo a manutençáo, limpeza, melhoria da iluminaçáo e zeladoria no
Cemitério Municipal de Sáo Fidélis. Foi colocada em discussão e nenhum
Vereador desejou discutir. Em seguida foi colocada em votaçáo, sendo
aprovada por unanimidade. INDICAÇÃO N" f f9l2O26, de autoria do Vereador
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Rodrigo Santana que indica ao Poder Executivo a instalaçáo de placas de
sinalização de estacionamento preferencial para pessoas com deficiência (pCD),
em frente à APAE e o Centro Incluir e Crescer. Foi colocada em discussâo e
nenhum Vereador desejou discutir. Em seguida foi colocada em votaçáo, sendo
aprovada por unanimidade. Por fim, passou-se à leitura dos Requerimentos.
REQUERIMEI{TO fr" o,g112o126, de autoria do Vereador Alessandro Marins
que concede Moçâo de Aplausos aos jovens João Vitor da Silva Costa e Joáo
Pedro da Silva Costa. Foi colocado em discussáo e nenhum Vereador desejou
discutir. Em seguida foi colocado em votação, sendo aprovado por
unanimidade. REQUERIMENTIO tr o,3212O26, de autoria do Vereador
Alessandro Marins que concede Diploma de Honra ao Mérito à Associaqáo Lulu
Machado - Lar dos Idosos. Foi colocado em discussáo e nenhum Vereador
desejou discutir. Em seguida foi colocado em votaçáo, sendo aprovado por
unanimidade. REQIIERIUENTO Ito 033/2026, de autoria do Vereador Rodrigo
Santana que solicita ao Chefe do Poder Executivo informações sobre o náo
atendimento a requerimentos parlamentares. Foi colocado em discussâo e
usou da palawa âpenas o autor. Em seguida foi colocado em votaçáo, sendo
aprovado por unanimidade. REQUERIMEI{TO I{o o,3412o126, de autoria do
Vereador Rodrigo Santana que solicita informaçôes do Chefe do Poder
Executivo e à Secretaria Municipal de Saúde. Foi colocado em discussáo e

nenhum Vereador desejou discutir. Em seguida foi colocado em votação, sendo
aprovado por unanimidade. Encerrada a pauta passou-se ao Pequeno
Expediente onde se inscreveram para faznr uso da palavra os Vereadores
Rodrigo Santana, Carlos Rogério, Alessandro Marins, May§ de Jesus e Érick
Lopes. Terminado o Pequeno Expediente e nada mais havendo a tratar o Sr.
Presidente agradeceu a presença dos Vereadores, e marcou a próxima Reuniáo
para o dia 13 de maio de dois mil e vinte e seis, às 9:30 horas, encerrando
assim a 12" Reunião da 1" Sessão Ordinária de 2026. Determinando assim a
lawatura da ata que contém duas
por mim Juliano da Silva Cunha,

nas, todas numeradas, e que foi feita
ecretário Geral, que depois de lida será

submetida a discussão e votaçâo...
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Tudo o que Íizerem, Íaçam de todo o coraçâo, como para o
Senhor, e não para os homens.
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